

## ВЫДВИЖЕНИЕ

на должность директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки "Институт математики им. С.Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук"

Член-корреспондент РАН Андрей Евгеньевич Миронов работает в Институте математики им. С.Л. Соболева СО РАН с окончания аспирантуры. В настоящее время является главным научным сотрудником, а также по совместительству работает в НГУ – профессором кафедры геометрии и топологии (среди его учеников пять кандидатов наук) и заведующим кафедрой математики СУНЦ, на которой работает более 50 преподавателей.

Он широко известен в научном мире. За последние четверть века он – единственный математик из Новосибирска, выступавший с приглашенным докладом на одном из двух основных международных конгрессов (в 2012 на Европейском конгрессе). А.Е.Миронов является членом редколлегий таких журналов как "Успехи математических наук" (единственный российский журнал в Q1 по Web of Science) и "Сибирский математический журнал". По его инициативе в 2019 г. на механико-математическом факультете запущена программа "Исследовательская группа", которой он руководит. Он является куратором базовой школы РАН – Образовательного центра "Горностай", чей выпускник в 2020 г. выиграл золотую медаль на Международной математической олимпиаде, и был инициатором с сибирской стороны совместных школ с математиками ВШЭ для студентов и аспирантов (они проводятся с 2018 г.).

Андрей Евгеньевич Миронов показал себя способным выдвигать и успешно реализовывать новые идеи и проекты. Он обладает опытом и квалификацией для руководства научной организацией. Я выдвигаю его кандидатом в директора Института математики им. С.Л. Соболева СО РАН.

Главный научный сотрудник ИМ СО РАН,  
академик

И.А. Тайманов